

Fotbalové mini ME

Vyhrál Bayern Mnichov



Plné ochozy na stadionu v Rehau, kde se v neděli hrály finálové zápasy.

Mini mistrovství Evropy klubových celků, které se o tomto víkendu konalo v našem regionu, vyhrál už potřetí Bayern Mnichov. Bavorský velkoklub porazil ve finále pražskou Slavii a zopakoval tak svůj triumf z předchozích dvou ročníků (mimořádně, i v nich se Bayern ve finále utkal se Slavíí). V souboji o třetí místo zvítězil Glasgow Rangers nad VfB Stuttgart 1:0.

Václav Fikar

Deštivé a velmi chladné počasí přivítalo účastníky šampionátu ve Skalné.

Po vylosování skupin se začalo bojovat o postup do finále

části. Trávník skalenského hřiště byl však pod vodou a terén



Vodní tanec na hřišti ve Skalné...

nebyl vůbec fotbalový. Po několika odehraných zápasech se pořadatelé ještě před polednem rozhodli dohrát základní skupiny na umělé trávě ve Františkových Lázních.

„Funkcionáři FC Františkovy Lázně nám vyšli maximálně operativně vstříc, za což zasluhují velké poděkování,“ řekl Pavel Maršík z organizačního štábu.

Počasí se dopoledne přece jen trochu umoudřilo a jakoby předznamenovalo i to nedělní. V



Mladí hráči bavarského velkoklubu Bayern München se radují z vítězství ve 3. ročníku fotbalového mini ME klubových týmů. Ve finále znovu porazili pražskou Slavii.



Slávistický smutek po prohraném finále...



Fanoušci Glasgow Rangers cestovali přes celou Evropu, aby mohli ve Skalné fandit svým žákům.



I na podmáčeném trávníku ve Skalné předváděli brankáři bravurní zátky...



Kapitán Bayernu Mnichov se ve Skalné raduje ze vstřelě branky...

německém Rehau se hráči, trenéři a diváci dočkali slunečného počasí, které vydrželo až do závěru šampionátu.

V zápase o 3. místo podali mladí Skotové vynikající výkon, který podpořili nejen gólem, ale i několika přek-

nými akcemi, za které si vysloužili potlesk asi čtyřicetky svých fanoušků i diváků.

Finále už tak pohledně nebylo, přesto přineslo několik zajímavých momentů. Šťastnější, stejně jako loni, byli hráči Bayernu Mnichov.

„Máme za sebou třetí ročník a opět stejného vítěze. Rovněž finále mělo svou reprízu, to se jen

tak nevidí. Myslím, že atmosféra byla vynikající. Opět se v tom nejlépeším světle předvedli skotští fandové. Škoda, že úvod nám hodně pokazilo chladné a deštivé počasí,“ konstatoval Maršík, kterého potěšilo vystoupení žáků Česko-německé fotbalové školy. Poprvé se kvalifikovali do finálové skupiny, kde skončili na 7. místě. Foto: Václav Fikar



Před začátkem turnaje se losovalo zařazení družstev do skupin. Na snímku losuje předseda FK Skalná Tomáš Pěček.



Hráči s povděkem přijali možnost dohrát sobotní zápasy na umělé trávě ve Františkových Lázních.